



Notified Body No. 1121

EUROPEAN COMMUNITY CERTIFICATE OF CONFORMITY

Issued in accordance with the

MARINE EQUIPMENT DIRECTIVE

Certificate No. 164.112/1121/WCL MED0026QA

This is to certify that in compliance with the Council Directive 2014/90/EU of 23 July 2014 on marine equipment as amended, the product detailed below has been tested in accordance with the appropriate international instruments contained therein.

This certificate is issued to:

International Paints Inc 6001 Antoine Drive (77091) P.O. Box 4806 Houston Texas USA

To certify that a Surveyor representing Warrington Certification Limited did, at their request, attend at their works on the 18th July 2018 for the purpose of examining the production, and factory production control systems for this product.

Product Description - Paint System

Product Type - Paint

Reference No. - Interprime 234 and Interlac 665

Modules used - (D)

The particulars of which are given on this certificate, to verify compliance with the requirements of the International Convention for the Safety of Life at Sea (SOLAS) 1974 Regulation II–2/3.40.5, II-2/5.3.2.4 and II-2/6.2

The manufacturer is allowed to affix the U.S. Coast Guard approval number 164.112/1121/WCL MED0026QA as allowed by the "Agreement between the European Community and the United States of America on Mutual Recognition of Certificates of Conformity for Marine Equipment" signed February 27th, 2004.

P Duggan Manager

Warrington Certification Date of Issue:6th June 2012

Holmesfield Road Date of Reissued:29th October 2018

Warrington WA1 2DS This certificate is valid until: 28th October 2023

EWC EC Distinguishing No. 1121

Description of Product as Prototype Tested:

The product is constructed as described in the test reports referenced in the following certificate.

EC Type-Examination Certificate No. 164.112/1121/WCL MED0026TE		Notified Body Warrington Certification		Date of Issue
II—2/3.4	IMO Resol MSC 307(8 1 Part 5		Pass	16/08/18
	IMO Resol MSC 307(8 1 Part 2		Pass	16/08/18

Marking & Identification affixed to the product:

Manufacturer Name I	International Paint Inc
---------------------	-------------------------

Manufacturer Address 6001 Antoine Drive (77091), P.O. Box

4806,

Houston, Texas, USA

Product Reference Interprime 234 and Interlac 665

Approved Authority Warrington Certification

Warrington Certification Holmesfield Road Warrington WA1 2DS

EWC EC Distinguishing No. 1121

